
Kerékpártúra a Balaton körül
2021. május 07 - 09

Normál ár: 65.000 Ft
Törzsutas ár: 60.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

1 éjszaka szállást a Badacsonynál, vendégházban, kétágyas szobákban.
1 éjszaka szállást Balatonszemesen, háromcsillagos wellness szállodában, kétágyas szobákban.
2 reggelit.
A kerékpárok bérleti díját.
A csomagszállítást.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a kerékpártúra helyszínére.
A további étkezést.
A belépőket.

Jelentkezéskor fizetendő: 25.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 3.250 Ft

Létszám: 20 - 40 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 1 nap

Saját kerékpár: elhozhatod a saját kerékpárodat is a túrára, a részvételi költséget azonban emiatt nem tudjuk csökkenteni.

 

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

 

Részletes program
1. nap
Balatonalmádi – Balatonfüred – Tihany – Badacsony

Találkozó: reggel 08:00 órakor várunk Balatonalmádiban, a Wesselényi strand melletti parkolóban, amely a Véghely Dezső utcából
nyílik. A regisztráció után kiosztjuk a kerékpárokat és elhelyezzük csomagjainkat a kísérőautóban. Teszünk néhány próbakört a
bringákkal, majd nekivágunk a háromnapos, Balaton-kerülő kerékpártúránk első szakaszának.

https://goo.gl/maps/YhxNEVhvsTcc1oKc7


Balatonfüred és Tihany: Balatonalmádiból indulva az északi part két legnépszerűbb kisvárosa felé indulunk, azonban addig is érintünk
érdekes helyszíneket. Ilyen Paloznak példaértékű kerékpáros pihenője, ahol egy kis kilátót is találunk, valamint a Kerekedi-öböl, ahol
szürkemarhák legelésznek békésen. A csopaki borvidék mentén érkezünk Balatonfüredre, ahol a kikötőben és a Tagore-sétányon tartjuk
a pihenőnket. Egy füredi fagylalt után indulunk tovább Tihanyba, ahová egy rövid emelkedőt leküzdve érkezünk. Az ebédszünet alatt
tehetünk egy sétát a kilátóteraszok és a Bencés Apátság temploma környékén, de érdemes felkeresni a Belső-tó partján álló Levendula
Házat is.
Tihanytól a Badacsonyig: a pihenő után Tihanyból legurulunk a balatoni kerékpárútra és a következő megállónk, Örvényes felé
bringázunk. A település szélén megnézzük a vízimalmot és a mellette álló középkori templomot. Balatonudvardi az újabb állomásunk,
ahol a kerékpárút a temető mellett vezet. Itt a jellegzetes, szív alakú sírkövek miatt érdemes megállni. Ezután egy hosszabb szakasz
következik, miközben a kerékpárút hol a vízparton, hol a főút mellett, hol pedig a települések utcáin kanyarog. Révfülöpön állunk meg
újra, ahol a kikötő mellett remek vendéglők sorakoznak. Innen már egyre közelibb a Badacsony és vele együtt Magyarország egyik
legszebb panorámája. Badacsonytomajnál felkanyarodunk a régi Római útra, ami mentén pincék és borozók sorakoznak. A kedvenc
helyünkön rendelünk is egy pohár bort vagy fröccsöt, miközben a Balaton víztükrén pihentetjük tekintetünket. Ezután már csak néhány
száz métert kell gurulnunk a mai szállásunkig, amely Badacsonylábdihegynél, a vízpart közelében lesz. Táv: 70 km, a túra nehézsége:
(***).
Badacsonylábdihegy: egy vendégház kétágyas szobáiban foglaljuk el a szállásunkat. Vacsorázni egy közeli étteremben tudunk, de
bringára pattanva további vendéglőket is elérhetünk.
Szállás: vendégház.

2. nap
Badacsony – Szigligeti-vár – Kis-Balaton – Balatonboglár – Balatonszemes

Szigligeti-vár: a reggeli után elhagyjuk a Badacsonyt és a közeli Szigligeti-várhoz bringázunk. A középkori erőd alatt hagyjuk a
kerékpárokat és gyalogosan kapaszkodunk fel az impozáns erődbe. A várfalakról gyönyörű panoráma nyílik a Balatonra és a Balaton-
felvidék tanúhegyeire.
Keszthely és a Kis-Balaton: Szigliget után a Balaton egyik legjobb minőségű kerékpárútján folytatjuk túránkat. Balatongyörök előtt
azonban egy újabb megállóhoz érkezünk, a Szépkilátóhoz, amely ideális helyszín újabb fotók számára. Egy lépcsősoron sétálunk fel a
kilátópontba, ahonnan a Balatont és a Balaton-felvidék hegyeit láthatjuk. Ezután nemsokára Keszthelyre érkezünk, ahol a tóparti
sétányon tartjuk a pihenőnket. Ha valaki nem látta volna még a Festetics-kastélyt, hazánk egyik legszebb épületét, érdemes egyénileg
odatekernie. A sétálóutcán átvezető útvonalat táblák jelzik. A pihenő után elhagyjuk Keszthelyt és a nemrégiben átadott Kis-Balaton
Látogatóközponthoz tekerünk. A térséget bemutató kiállítás egy különleges épületben kapott helyet, aminek felkapaszkodhatunk a fűvel
fedett tetejére.
Déli part: a Kis-Balatont elhagyva a déli parton, Balatonmáriafürdőn, Balatonfenyvesen és Fonyódon haladunk keresztül. A kerékpárút
legtöbbször az utcákon, nyaralók között vezet, de egy-két alkalommal legurulunk a partra megcsodálni a velünk szemben fekvő
Badacsony látványát.
Balatonboglár: délután érkezünk Balatonboglárra, ahol két érdekes látnivalót is érintünk. Az egyik a Balaton partján álló, 1872-ben
épült Csavargőzös Műemlékhajó, a másik a Gömbkilátó, amely a 165 méter magas, vulkanikus eredetű Várdombon áll. A kilátóhoz egy
rövid emelkedő vezet, de a káprázatos kilátás miatt mindenképp megéri a fáradtságot.
Balatonszemes: visszagurulunk a Gömbkilátótól a kerékpárútra, majd az utolsó kilométereket Balatonlelle és Balatonszemes
üdülőövezetén végigtekerve tesszük meg. A mai szállásunk Balatonszemesen, egy háromcsillagos wellness hotelben lesz. Táv: 84 km, a
túra nehézsége: (***). A szálloda saját étteremmel és külső-belső medencékkel rendelkezik, de pár perces sétával a Balaton-part is
elérhető.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Balatonszemes – Balatonalmádi

Balatonszemestől a Magas-partig: a Balaton-kerülésünk utolsó szakasza már érezhetően rövidebb lesz, mint az előző napok távjai.
Reggel újult erővel szállunk nyeregbe és vágunk neki a Balaton déli partjának. Elhagyjuk Balatonszemest, majd kiépített kerékpárutakon
és alacsony forgalmú közutakon tekerünk. Balatonföldvár színvonalas kikötőjében megállunk pihenni és megcsodálni a kilátást, majd
folytatjuk túránkat. Szántódnál elérjük a Tihanyi-szorost, a Balaton legkeskenyebb részét. Ezután Zamárdi következik, majd elérjük
Siófokot, ahol az Aranyparton tartjuk az ebédszünetünket. Szükség is lesz az energiára, mivel nemsokára a balatonvilágosi Magas-parthoz
érkezünk, ahol vár ránk néhány rövid, de meredek emelkedő. Cserébe a magasról káprázatos panorámában lehet részünk, hiszen
beláthatjuk innen a Balaton egész keleti medencéjét. A löszfal tetején vezető útvonalon több remek kilátópont is az utunkba esik, ideális
helyszínt teremtve ezzel a szokásos csoportképünk számára.
Balatonalmádi: Balatonakarattyánál legurulunk a Magas-partról és Balatonkenesénél újból a vízpart közelében tekerünk.
Balatonfűzfőnél egy erdős szakaszt is érintünk, majd befordulunk a célegyenesbe és hamarosan megérkezünk Balatonalmádiba, az itt
parkoló autóinkhoz. Táv: 64 km, a túra nehézsége: (***). A túra után igazán büszkék lehetünk magunkra, hiszen három nap alatt
körbetekertük a Balatont. Leadjuk a kerékpárokat, átvesszük a csomagjainkat és ezzel véget is ér a túránk.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozó: reggel 08:00 órakor Balatonalmádiban, a Wesselényi strand melletti parkolóban, amely a Véghely Dezső utcából nyílik.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

2. oldal

https://goo.gl/maps/YhxNEVhvsTcc1oKc7


Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A kerékpártúra nehézsége

Az egyes napok túrái átlagos nehézségűek, ám a sorozatterhelés miatt a második és harmadik napot már nehezebbnek érezhetjük.
Átlagosan sportos erőnlét elegendő a túra sikeres teljesítéséhez, de lényeges a kerékpáros tapasztalat. Olyanok jelentkezését várjuk, akik
meg tudnak tenni egyben 20-30 kilométert, pihenőkkel együtt pedig 70-80 kilométer megtételére is képesek.
Az útvonal legnagyobb része kiépített kerékpárutakon halad, kisebb részben közutakon, végig a jelzett kerékpáros útvonalon. Az utóbbi
években jelentősen javult a Balaton körüli kerékpárutak minősége. Komolyabb emelkedők nem nehezítik a túrát, de számítanunk kell
néhány rövid, meredek szakaszra.
A kerékpártúrákat többször megszakítjuk pihenőkkel, ebédszünettel és különböző látnivalók felkeresésével. Emiatt még a legnagyobb
távolságot sem érezhetjük hosszúnak, hiszen közben sok idő jut pihenésre.
Az útvonalunk körtúra jellege miatt nincs lehetőség egy-egy napi szakasz kihagyására, illetve visszafordulásra.
A kerékpártúrán való részvétel feltétele, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a
kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre.
Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

A kerékpártúrákhoz Dema Gaeta 5.0 női vázas, illetve Dema Merano 5.0 férfi vázas kerékpárokat biztosítunk. A felszereléshez
csomagtartó és egy körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, edzőcipő, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát, taralék meleg ruha, fürdőruha a
wellness használatához. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke vastag szivaccsal bélelt.
Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska a kerékpártúrához, napszemüveg, napvédő krém, szúnyogriasztó.
A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden résztvevőnek saját felelőssége. Célszerű saját fejvédőt hozni a
túrára, de aki nem rendelkezik sajáttal, a túravezetőink térítés nélkül szívesen rendelkezésre bocsátanak egyet.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Utazás a találkozó helyszínére

Balatonalmádit Budapestről a leggyorsabban az M7-es autópályán, majd a 71-es főúton közelíthetjük meg. A parkoló a 71-es út mellett
fekszik, a Wesselényi strand és a BSE sporttelep között. A nyári szezonban itt üzemel a Balaton Eye óriáskerék is.

Szállás

Az első éjszakát a Badacsony lábánál egy kemping igényesen kialakított vendégházában töltjük. A szobák kétágyasak saját fürdővel.
A második éjszakát Balatonszemesen, egy háromcsillagos wellness hotelben töltjük. A szobák itt is kétágyasak. A hotel nem a Balaton-
parton helyezkedik el, de rendelkezik külső és belső medencével is.
Lehetőség van egyágyas elhelyezésre is, korlátozott létszámban és felár ellenében.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz.
Az ebédekre célszerű egy-két szendvicset magunkkal vinni, de mindhárom nap olyan helyszínen töltjük az ebédszünetet, ahol lesznek
büfék vagy egyszerű éttermek. Ezen felül legyen nálunk néhány müzli- és csokoládészelet is, valamint 1 liter ivóvíz.
Vacsorázni mindkét nap a szállásunkon vagy egy ahhoz közeli étteremben tudunk.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, valamint a kísérőautó sofőre.

Helyszínen fizetendő költségek

Tihany, Bencés Apátsági Múzeum: 1800 Ft
Tihany, Levendula Ház Látogatóközpont: 1200 Ft
Örvényes, vízimalom: 300 Ft

3. oldal

/kerekparturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/
https://goo.gl/maps/YhxNEVhvsTcc1oKc7


Szigligeti-vár: 1000 Ft
Balatonboglár, Gömbkilátó: 300 Ft
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás

A csomagszállítást irodánk biztosítja. Reggel, a túra indulásakor átvesszük a csomagokat, amiket a következő szállásig, illetve a túra
végéig szállítunk.
A kerékpártúra alatt több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. Vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb
övtáskát. Ezeket rögzíthetjük a kerékpárok csomagtartóján, de használhatjuk a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12
literes, vízhatlan oldaltáskát is.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetői fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de kü-
lönösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák.
Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
A honlapon szereplő fotókat Bán Barna és Serfőző Zoltán készítette.
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